

“一站式”体检让市民赞不绝口

——记市妇幼保健院健康体检中心

昨日,记者在市妇幼保健院健康体检中心看到,该中心护士全程陪同一位坐着轮椅的80岁老人进行体检,搀扶老人做各项检查。老人感激地不停道谢。

据了解,近年来,该中心不断提升服务水平,完善体检项目,相继推出了方便快捷的“一站式”体检服务,以及动脉硬化检测和骨密度检测等新项目,使不少体检者发现了隐藏的疾,得到及时诊治。仅今年1至7月,该中心就接收了71家单位前来体检,体检人数达1万多人。

一个多小时完成十多项体检

今年5月,市区某单位30多岁的刘女士,工作特殊,岗位上几乎不能离人。为参加单位体检,她只请了两个小时的假。焦急的刘女士向中心主任唐晓红说明情况后,唐晓红安慰她说:“我理解您的心情,请放心,我们这里是‘一站式’体检,方便快捷,肯定不会耽误的。”唐晓红又安排工作人员全程陪同刘女士。就这样,十多个检查项目,一个多小时就圆满结束了。

“唐主任谢谢你们!没想到这么快就完成了。这里的‘一站式服务’真不错!不用楼上楼下跑着找科室,方便、快捷,服务态度还超好。”刘女士满意地说。

创新源自对病人的体贴

市妇幼保健院健康体检中心成立于2008年。近年来,随着不断发展壮大,该中心的服务项目逐渐增多,体检人数直线上升。随后,体检科室比较分散,为体检者带来很多不便的问题便暴露出来。

唐晓红就想着开展“一站式服务”,把所有体检项目都集中在一起,把体检者与门诊病人分开,方便体检。

得到院班子的大力支持后,医院投入巨



8月11日,市妇幼保健院体检中心的医护人员在为患者进行动脉硬化检测。

额资金,按一流标准扩建、装修体检中心,并配备先进的彩超、心电图、乳腺扫描仪、动脉硬化和骨密度检测等设备,增派一批高学历、临床经验丰富的优秀医学人才,形成了凝聚众多学科的专家团队。

2011年,该中心推出了独具特色的“一站式服务”:把内科、妇科、乳腺科、彩超等所有体检项目集中在一个楼层,大大缩短了个人体检时间。

每年4月初到11月底是体检高峰期。该中心的工作人员早上7点10分就全部到岗,提前接待体检人员。有时体检人员多,工作人员又不忍心让体检者跑第二趟,就加班为

他们检查,经常顾不上吃饭。另外,有时接到紧急任务,某单位明天要来体检,为了不误时,工作人员晚上就加班到10点多钟,提前整理体检人员的档案。

为给体检者提供贴心周到的服务,该中心可针对体检者身体的差异,为他们量身定制各类“体检套餐”;参与单位体检的人员,也可根据个人意愿,在单位集体为职工定制的体检项目的基础上,重新调整、定制体检项目;体检前和体检后,提供免费咨询;对有意在该院进一步诊疗的,可为他们免去专家挂号费,由该中心工作人员陪同到相应科室进行诊疗。对老年体检者实行全程陪同,体检

结果派专人送到体检单位或个人手中。另外该中心还开展了免费供应开水、水杯,免费提供早餐等人性化服务,方便病人体检。

“一站式服务”推出后,深受各界人士好评,认为该中心真正做到了服务人性化、态度好、工作认真、对体检者尽心竭力。

据了解,该中心每天都要接待大量的体检者,最多时一天接待200多人。

重视体检及时发现隐患

家住市区的周女士平时感觉很健康,但在妇科体检过程中,发现患早期宫颈癌。这一早期发现,为患者赢得了宝贵的治疗时间。

据了解,截至今年7月底,该中心共查出可疑宫颈癌患者34人;还有不少患者患有各类妇科疾病,如乳腺疾病、宫颈炎及脂肪肝、肝功异常等。在体检中发现,70%至80%的人处于亚健康状态,如不加以防范,极易向疾病方向发展。

唐晓红说,目前,越来越多的疾病趋于年轻化,如他们发现的脂肪肝患者最小25岁、高血脂患者最小28岁。过早的性生活也导致年轻女性妇科疾病增多。另外,很多疾病如脂肪肝、高血糖、高血脂、妇科炎症、动脉硬化、脏器病变等早期没什么症状,在日常生活中很难发现,只有通过体检才能及早发现。因此,她提醒大家,要增强自我保护意识,定期体检,把众多疾病扼杀在萌芽状态。

谈到未来的发展,唐晓红说,多年来,该中心取得的成绩和快速发展是院领导倾力支持的结果,是科室全体同志全心全意服务病人、共同努力的结果。今后,他们将围绕群众的需求,进一步创新服务项目,全力提高服务水平,把“一站式服务”搞得有声有色,深入人心。

(本报记者牛璞璞 通讯员王春英 苗四海/文 李英平/图)

全城征集牙齿缺失者 市民口福“种”出来

平顶山美年口腔公益援助活动全面开启 首批将提供60颗免费种植体

随着平顶山美年整体口腔健康管理中心(以下简称平顶山美年口腔)盛大开业,一场针对鹰城牙齿缺失人群发起的“种植牙直通车专项援助活动”自今日起全面启动。

据了解,本次活动由平顶山美年口腔携手郑州邦普佳和医疗器械有限公司特别推出,为广大市民提供60颗创免免费种植体,开展种植牙专项援助活动。

口腔意识淡薄引发各类口腔疾病,是近年来我国牙齿缺失人群扩大化、年龄层次年轻化的主要原因。平顶山美年口腔专家表示,很多市民在牙齿缺失前,往往不太重视口腔健康,甚至长期忽视口腔疾病。“我们发起这样的公益活动,就是希望引起广大市民对口腔健康的关注,树立正确的口腔理念。”

本次免费植牙公益活动的医疗安全性及医疗保障性非常高。以国际口腔诊疗质控为标准,现代化专业口腔医疗服务为支撑的平顶山美年口腔是一家规范化口腔健康管理中心。该中心与第四军医大学、河南省口腔医院、河南省人民医院专家学者开展战略合作,致力于为鹰城人民提供标准化的口腔健康管理服务。

此次活动中,平顶山美年口腔将邀请河南省口腔医学会口腔种植专业委员会副主任委员、郑州大学口腔医学院口腔颌面外科教研室主任周弘博士、河南省口腔医学会委员、河南省人民医院

口腔种植科副主任刘兴国主任医师等口腔种植专家入院手术。由平顶山美年口腔携手郑州邦普佳和医疗器械有限公司提供的种植体来自国内知名种植体品牌创免种植体,品质有保障。专业的手术团队、源头保障的医疗器械、强有力的口腔专科实力以及人性化的优质服务将为广大市民提供规范化、标准化的种植牙诊疗服务。

据平顶山美年口腔相关负责人介绍,此次公益活动面向全市征集牙齿缺失者(无年龄限制,可为每位患者提供1-2颗免费种植体),参与报名的市民将通过口腔检测筛选出符合种植条件者。本次活动将为鹰城市民提供60颗免费种植体。

报名预约从今日起正式启动,市民可拨打电话:0375-3663999咨询,或前往市区建设路西段建宏国际美年大健康平顶山体检分院3楼——平顶山美年口腔前台咨询报名。

预约报名以市民登记的先后顺序进行检查筛选,60颗种植体预约排满为止。

本次活动由平顶山美年口腔提供全程技术支持,平顶山日报传媒集团将全程跟踪参与,并通过采访活动参与者、活动发起方等,进行客观报道。

同时,主办方邀请广大市民参与活动监督中,为提升鹰城市民整体口腔意识与口腔健康水平尽一分力。

(李莹)

市中医院脾胃肝胆肿瘤病科: 中西医结合 让胃肠疾病诊疗更有保障

67岁的刘阿姨家住湛河区神马大道附近。1个月前,刘阿姨因饮食不适出现腹泻伴发热症状,连日来反复发作。市中医院门诊腹部彩超及CT检查显示:回盲部部分肠管肠壁增厚;结肠镜检查:乙状结肠结肠炎。结合患者临床指征,医生初步诊断其为:结肠炎;回盲部肠壁增厚原因待查。

随后,刘阿姨入住该院脾胃肝胆肿瘤病科接受系统中西医结合治疗。患者病变部位特殊,拒绝其他检查,要求给予对症治疗观察。

脾胃肝胆肿瘤病科主任王晓聪结合肠镜影像学检查及相关检查后,诊断其患有乙状结肠炎,而回盲部肠壁增厚原因依然无法确诊。

“回盲部肠壁增厚的原因可能为炎症、肿瘤、肠结核等,当时结合患者及家属意见,为其选择了中医辩证施治。”王晓聪说,通过清肠道湿、活血化瘀通络等治法,经中药汤剂、中药封包、中医定向透药法、辨证施膳指导等系统治疗后,刘阿姨反复发作的腹痛消失了,影像学追踪监测肠壁增厚也消失了。患者多年反复不愈的口苦、口干、胃部不适、便秘、乏力等症状得到缓解,胃肠功能得到极大改善。

像刘阿姨这样难治、复杂的胃肠疾病在该科室很常见。据王晓聪介绍,随着生活节奏的加快与工作压力的增大,胃肠病逐年增加,目前约占科室门诊量的50%~60%,此类病人常反复或持续不适,承受着较大的身心痛苦,严重影响

响工作、生活。

据了解,现阶段很多医院除进行胃、肠镜等检查以排除治疗器质性病变外,缺乏较为特异性、针对性、客观的功能性胃肠病的治疗方法。市中医院脾胃肝胆肿瘤病科多年来坚持突出中医特色、发挥中西医结合的理念,在采用先进设备,精确查明病因及病变的同时,运用中医中药,辨证施治,对症治疗。该疗法疗效显著,成功治愈众多患者,深受患者好评。

王晓聪指出,按照中医的整体观念,将疾病的个体与自然、环境、气候以及个体疾病的不同表现有机结合起来,配合中医针灸、拔罐、水针、穴位埋线、中药封包、中药灌肠等治疗,往往能取得满意的疗效。

近年来,科室努力保持和发扬中医特色,坚持中西医结合,发挥现代医学先进诊疗技术特长,结合消化内镜、尿素(C14)呼气试验检测仪、胃肠超声、消化道造影、CT检验等各种先进检测仪器,可全方位开展胃肠肝胆胰脾疾病的检验、诊断,为治疗提供科学依据。

多年来,科室在中西医结合诊疗急慢性胃炎、食管炎、急慢性肠炎、胰腺炎、急慢性肝病、胆道疾病、各系统肿瘤方面取得了显著疗效,并先后取得了市级科研成果奖项10项,发表医学论文50余篇。中西医结合优势护航为鹰城消化系统及肿瘤患者提供更有保障的诊疗服务。

(李莹)